
 

  

ATA Nº 034/2025 
 

Ata da 28ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos vinte cinco dias do mês de 
agosto de dois mil e vinte cinco, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro Verde do 
Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os Vereadores Adenilson Soares da Silva, 
Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, Jeferson Tiago Pontille, Jonas Thiago 
Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, Osvalderi José Fernandes, 
Rafael Henrique Fedel Zorzo. A tratar na Ordem do Dia votação em segundo turno dos 
Projetos de Leis nº 030, 031, 033 e 034/2025. O Presidente colocou em discussão a Ata 
de nº 033/2025, da vigésima sétima Sessão Ordinária do dia dezoito de agosto do 
corrente ano. Como nenhum Vereador desejou colocar adendo, a Ata foi APROVADA. 
O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 046/2025, e da 
Mensagem 037/2025, do Gab. E encaminhou o Projeto de Lei nº 035/2025, as 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Fiscalização para exararem Parecer em 
Conjunto. Leitura das Indicações de nº 074, 075 e 076/2025. E encaminhou-as, ao 
Poder Executivo para as providencias cabíveis. Grande Expediente. Vereador Jose 
Carlos Schuarb fez uso da tribuna e comentou a respeito das Indicações apresentadas 
de sua autoria. Uma delas seria providências cabíveis no sentido de que seja feito 
reparos nas calçadas em frente ao CEMAF para melhorar a acessibilidade de 
locomoção. A outra seria a regulamentação das vagas de estacionamentos na Avenida 
Belo Horizonte, principalmente em frente as farmácias, tempo de permanência, e 
delimitando estacionamentos para motos. Pronunciamentos das Lideranças. 
Vereador Aparecido da Silva utilizou da tribuna para fazer um agradecimento para os 
profissionais da saúde do município, a equipe do SAMU, que foram ágil no atendimento 
prestado ao seu filho, onde ele foi vítima de um acidente automobilístico na estrada que 
liga a sede do Município ao Distrito de São Sebastião. Agradeceu também a UPA pelo 
excelente atendimento prestado. Comentou que é preciso a conscientização dos 
motoristas que trafegam em altas velocidades nas vias. Falou da importância da 
Indicação apresentada pelo Vereador José Carlos Schuarb, que também já tinha 
realizado indicação solicitando delimitação de vagas de estacionamentos. Agradeceu a 
equipe que atenderam uma indicação sua, em relação a podas de arvores no Conjunto 
Habitacional Frei Ângelo Caru.   Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e 
comentou sobre a indicação apresentada de sua autoria, em relação a podas de 
árvores no município, na esquina onde mencionou nas indicações há várias 
reclamações relatadas por moradores, que diariamente presenciam caminhões sendo 
obrigados a transitar na contramão para desviar de galhos que estão invadindo a pista. 
Solicitou atenção nessa demanda, é sabido da dificuldade, mas deve ser atendida para 
evitar acidentes. Comentou novamente sobre a preocupação do Abatedouro Municipal 
estar fechado. Agradeceu ao Veterinário do município que os atendeu prontamente, 
tirando varias dúvidas nesse assunto, e está seguindo um protocolo de sanidade, e 
esperam que em breve seja resolvido tudo isso, e volte a normalidade do atendimento. 



 

  

Vereador Nivaldo de Sousa Silva fez uso da tribuna e comentou que nos últimos dias 
vem recebendo reclamações do mal cheiro no ar que a população vem sentido no 
período da tarde. Em contato com o IAT, foi repassado que já estavam sendo 
investigando este mal cheiro que está no ar em Ouro Verde do Oeste. e sugeriram que 
a população fizesse as reclamações na ouvidoria do IAT.  Vereador Rafael Henrique 
Fedel Zorzo fez uso da tribuna e comentou que fez uma visita no Abatedouro 
Municipal, o qual está passando por algumas adequações, e também conversaram com 
o veterinário da vigilância sanitária do município. Acredita que em breve o Abatedouro 
volte a funcionar. Comentou sobre a divulgação do Projeto Câmara Jovem no Colégio 
Estadual Ouro Verde, e logo seria feito a divulgação no Colégio Estadual do Distrito de 
São Sebastião. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse nova 
chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura das 
súmulas dos Projetos de Leis nº 030, 031, 033 e 034/2025. Colocou-os em discussões 
e em votações. Sendo aprovados por unanimidades em segundo turno. E 
encaminhado em forma de Autógrafos ao Poder Executivo Municipal. Comunicações 
Parlamentares. Não houve inscritos. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi 
encerrada as 19h27min. Sala de Sessões 25 de agosto de 2025. 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


